
Transkript: „Reasoning Engines“

Reasoning Engines
[Bildschirminhalt] Eingeblendeter Videotitel "Reasoning Engines"
Voice over: Reasoning Engines. Die meisten von uns sind mit Suchmaschinen wie Bing vertraut. Wir geben eine Abfrage ein und fast sofort wird uns eine Liste von Webseiten präsentiert, die unsere gewünschte Antwort enthalten könnten.
[Bildschirminhalt] Ein Bing Suchfeld.
Es gibt jedoch einen anderen Engine-Typ, der anders arbeitet – die Reasoning Engine, die man auch als „Denkmaschine“ bezeichnen kann.
Eine Reasoning Engine ist ein System, das Logik und Rückschlüsse anwendet, um Schlussfolgerungen zu ziehen, Entscheidungen zu treffen, Informationen zusammenzufassen oder Probleme auf der Grundlage von Daten und Wissen zu lösen.
[Bildschirminhalt] Kreise mit Zahnrädern und Informationssymbolen.
Reasoning Engines bieten im Vergleich zu herkömmlichen Suchmaschinen ausführlichere Antworten. Sie können bei Aufgaben wie dem Schreiben von Abschnitten eines Fördermittelantrags, der Bereitstellung von Ideen für ein Projekt, der Recherche nach Informationen und der Analyse von Daten helfen. Sie können sogar Bilder aus Textbeschreibungen generieren.
[Bildschirminhalt] Sprechblasen mit Fragezeichen und Informationssymbolen.
Wie arbeitet also eine Reasoning Engine?
Eine Reasoning Engine beginnt mit einem Fundament an Wissen.
Ihr wird eine Vielzahl von Daten zugeführt, von Text bis Code, und sie enthält Informationen über das Internet.
[Bildschirminhalt] Zahnräder in Kreis verbunden mit Datensymbolen.
Dies ist die Phase vor dem Training, in der das System noch Sprachmuster, Grammatik und Fakten lernt.
Das System stützt sich auch auf die Anleitung menschlicher Betreuer, die ihren Lernprozess lenken. Diese Aufsichtspersonen führen die Maschine durch die Komplexität der Sprache und stellen sicher, dass sie nicht nur das ‚Was‘ versteht, sondern auch das ‚Warum‘ hinter den Worten.
[Bildschirminhalt] Personen verbunden mit Zahnrädern, verbunden mit text "RE".
Wenn Sie eine Frage stellen, erwacht die Reasoning Engine zum Leben. Sie durchforstet ihr erlerntes Wissen, wägt Wörter ab und berücksichtigt den Kontext.
Der Prozess muss auch nicht mit einer Abfrage oder Antwort enden.
[Bildschirminhalt] Animierte verbundene Linien in Kreis umgeben von Informationssymbolen.
Mit jeder Interaktion lernt die Reasoning Engine dazu und passt sich an, um Ihre Anfrage zu beantworten.
Es ist ein ständiger Kreislauf des Lernens und der Weiterentwicklung, des Strebens nach mehr Verständnis und effektiverer Kommunikation.
Es geht nicht nur darum, eine Antwort zu finden, sondern auch darum, eine Antwort zu verfassen, die informativ, relevant und ansprechend ist.
Während wir weiter forschen und innovativ sind, eröffnen Reasoning Engines wie Microsoft Copilot neue Möglichkeiten für die Kreativität der Nutzerinnen und Nutzer bei der Erstellung von Texten, Bildern und anderen Medien.
Sie verändern nicht nur die Art und Weise, wie wir nach Informationen suchen, sondern auch, wie wir in der digitalen Welt interagieren, lernen und gestalten.
Beispiel Copilot
[Bildschirminhalt] Eingeblendeter Videotitel "Eine neue Form der Suche: Microsoft Copilot"
Voice over: Eine neue Form der Suche: Microsoft Copilot. Microsoft Copilot verändert die Art und Weise, wie wir mit digitalen Informationen interagieren und verwandelt die traditionelle Art der Suche so, dass ein ganzheitlicheres Suchergebnis erzielt wird.
[Bildschirminhalt] Ein Copilot Prompt.
Als KI-gesteuerter Begleiter passt es sich Ihren Anforderungen an und ermöglicht Ihnen, intelligenter und vor allem schneller zu arbeiten.
Neugierig, wie Microsoft Copilot Ihre Suche verbessern kann? Schauen wir uns an, was es kann.
Kontextbezogenes Verstehen. Microsoft Copilot geht über das Abgleichen von Schlüsselwörtern hinaus, um den Kontext und die Absicht hinter Ihren Abfragen zu verstehen. Dies bedeutet, dass es Ergebnisse liefern kann, die nicht nur relevant, sondern auch auf die jeweilige Aufgabe zugeschnitten sind.
Zum Beispiel kann es Ihnen helfen, eine Reise zu planen. Schreiben wir also den Prompt bzw. die Eingabe zum Beispiel wie folgt: Ich plane eine Reise nach Japan im nächsten Frühjahr. Was sollte ich vor meinem Besuch über den Frühling in Japan wissen?
[Bildschirminhalt] Der Copilot Prompt mit einer Anfrage zu Japan.
Antwort: Im Frühjahr erwacht in Japan mit der berühmten Kirschblüte, die Ende März beginnt und im April die nördlicheren Inseln erreicht. Die Temperaturen liegen in den meisten Teilen Japans bei angenehmen 12 Grad Celsius. Beachten Sie jedoch, dass Ende April Japans “Goldene Woche” mit einer Reihe von aufeinanderfolgenden Feiertagen beginnt, während dieser der größte Teil des Landes in den Urlaub fährt.
[Bildschirminhalt] Eine Antwort von Copilot.
Erhöhte Genauigkeit. Microsoft Copilot nutzt fortschrittliche KI-Modelle und liefert korrekte Ergebnisse, die in direktem Zusammenhang mit Ihrer Suche stehen. So können Sie sicherstellen, dass Sie die gewünschten Informationen ohne unnötigen Ballast erhalten.
Nehmen wir zum Beispiel an, Sie überlegen, Ihr Haus mit Sonnenkollektoren auszustatten, aber Sie möchten sich vorher über die neuesten Forschungsergebnisse zum Wirkungsgrad von Sonnenenergie informieren. Prompt: Was sind die neuesten Recherchen zum Wirkungsgrad von Solarenergie?
[Bildschirminhalt] Copilot prompt mit Anfrage zu Solarenergie.
Antwort: Forscher des Fraunhofer-Instituts für Solare Energiesysteme ISE haben eine Solarzelle mit einem Wirkungsgrad von 47.6 % entwickelt, der höchste derzeit aufgezeichnete Wirkungsgrad. Dieser Durchbruch wurde durch die Verwendung einer neuen Antireflexbeschichtung erreicht.
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
Klare und ansprechende Kommunikation. Die Informationen sind nicht nur korrekt, sondern werden auch so dargestellt, dass sie leicht zu verstehen sind und sich leicht umsetzen lassen. Ob es sich um Daten aus einer Tabellenkalkulation oder eine Zusammenfassung eines langen Dokuments handelt, Copilot organisiert das Ergebnis in einem ansprechenden und logischen Format.
Nach einem Verkaufsmeeting kann Copilot beispielsweise Ihre Besprechungsnotizen für Sie zusammenfassen. Prompt : Fasse die wichtigsten Punkte zusammen, die im Verkaufsmeeting am 13. Juli mitgeteilt wurden.
[Bildschirminhalt] Copilot prompt mit Anfrage zu einem Treffen.
Antwort: Umsatzentwicklung: Im 1. Quartal gab es einen bemerkenswerten Anstieg des Umsatzes um 15%. Neukundengewinnung: Es wurde eine beeindruckende Anzahl von 25 neuen Kunden gewonnen. Zukunftspläne: Ein wichtiges Ziel für das nächste Quartal ist die Expansion nach Europa.
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
Inhalte erstellen. Benötigen Sie ein Gedicht, eine Geschichte oder sogar einen Code-Ausschnitt? Microsoft Copilot kann diese mit einem einfachen Prompt generieren.
Nehmen wir an, Sie benötigen Hilfe beim Programmieren. Sie sollen eine Funktion erstellen, um eine sogenannte Fibonacci-Folge in der Programmiersprache “Python” zu generieren. Prompt: Erstelle eine Funktion, um eine Fibonacci-Folge in Python zu generieren.
Antwort:
[Bildschirminhalt] Python Programm als Antwort von Copilot.
Feinabstimmung Ihrer Nachricht. Wenn Sie bereits über Inhalte verfügen, die überarbeitet werden müssen, kann Copilot Ihnen dabei helfen, sie umzuschreiben, zu verbessern oder zu optimieren.
Nehmen wir an, Sie haben eine Schreibblockade und benötigen Hilfe, um einen Satz wirkungsvoller zu gestalten.Prompt: Verwandle den Satz ‚Unser Unternehmen verkauft gute Produkte‘ in eine wirkungsvollere Aussage.
Antwort: Unser Unternehmen bietet erstklassige Lösungen, die Ihr Leben bereichern.
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
Zusammenfassung: Copilot kann große Mengen an Informationen zu prägnanten Zusammenfassungen verdichten, was Ihnen Zeit spart und Ihnen hilft, schneller das Wesentliche aus Dokumenten, E-Mails usw. herauszufiltern. Bei Vorlage eines vorliegenden Forschungsberichts kann Copilot eine Zusammenfassung der wichtigsten Punkte wie die Auswirkungen des Klimawandels.
Prompt: Bitte fasse diesen Bericht zum Klimawandel in drei Sätzen zusammen.
Antwort: Der Bericht des Intergovernmental Panel on Climate Change (PCC) stellt fest, dass der Klimawandel schneller und folgenschwerer verläuft als bisher angenommen. Er betont, dass menschliche Treibhausgasemissionen eindeutig die Ursache für die bisherige und weitere Erwärmung des Klimasystems sind...
[Bildschirminhalt] Anfrage an Copilot.
Antworten auf Fragen: Von einfachen sachlichen Abfragen bis hin zur komplexen Problemlösung kann Copilot klare, präzise Antworten liefern, die Ihnen helfen, schneller fundierte Entscheidungen zu treffen.
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
Vielleicht waren Sie aktuell Zeuge einer Sonnenfinsternis und sind nun neugierig auf die Lichtgeschwindigkeit. Prompt: Wie lange dauert es, bis Licht von der Sonne die Erde erreicht?
Antwort: Das Licht benötigt etwa 8 Minuten und 20 Sekunden, um von der Sonne zur Erde zu gelangen. Das ist erstaunlich schnell, wenn man bedenkt, wie weit entfernt die Sonne ist!
[Bildschirminhalt] Anfrage an Copilot.
Problemlösung: Copilot kann bei einer Reihe von Problemen behilflich sein und Lösungen anbieten, die logisch sind und auf den neuesten verfügbaren Informationen basieren.
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
Nehmen wir an, Sie haben kürzlich Ihr eigenes Unternehmen gestartet und Sie sind neugierig, wie Sie Besucher und Besucherinnen auf Ihre Website locken können. Prompt: Ich möchte die Besucherzahlen auf meiner Website erhöhen. Welche Strategien gibt es, um dies zu erreichen?
Antwort von CoPilot: Natürlich! Es gibt verschiedene Strategien, um die Besucherzahlen auf Ihrer Website zu steigern. Hier sind einige effektive Ansätze:
[Bildschirminhalt] Anfrage an Copilot.
1. Suchmaschinenoptimierung (SEO): Verwenden Sie relevante Schlüsselwörter und optimieren Sie Ihre Website, damit sie in den Suchergebnissen höher angezeigt wird.
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
2. Erstellen Sie ansprechende Videos: Videos sind beliebt und können die Aufmerksamkeit der Besucher auf sich ziehen

3. Gastbeiträge: Schreiben Sie qualitativ hochwertige Beiträge für andere Websites und erhalten Sie im Gegenzug mehr Besucher

4. Entwickeln Sie virale Inhalte: Wenn Sie etwas Cleveres, Unterhaltsames oder Nützliches erstellen, das die Menschen teilen möchten, kann dies zu einem enormen Anstieg der Besucherzahlen führen.
Diese Strategien können Ihnen helfen, mehr Traffic zu generieren und Ihre Online-Präsenz zu verbessern. Viel Erfolg!
Wenn Sie nicht sicher sind, wie sie Ihre Webseite optimieren können, um die Besucherzahl auf Ihrer Webseite zu steigern, können Sie zum Beispiel einen Follow-up-Prompt oder eine „Folgeabfrage“ wie folgt erstellen: „Wie kann ich meine Webseite optimieren, um die Besucherzahl zu steigern?“
Nachgelagert könnten Sie folgenden Prompt schreiben: Ich habe meine Webseite mit Microsoft Power Pages erstellt, welche Website Statistiken und Details sollte ich besonders beachten?
Copilot wird Ihnen Anweisungen nennen, auf die Sie sich konzentrieren sollten um zu dem gewünschten Ergebnis zu kommen.
[Bildschirminhalt] Anfrage an Copilot.
Visuelle Erkenntnisse und inspirierende Ideen:
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
Copilot ist nicht auf Text beschränkt, sondern kann Bilder erstellen und analysieren, Erkenntnisse liefern und visuelle Inhalte generieren, die auf Ihre Ziele abgestimmt sind.
Nehmen wir an, Sie suchen einige architektonische Inspirationen für ein neues Kunstprojekt über Stadtlandschaften. Sie möchten Inspirationen vom Architekten Oscar Niemeyer einbringen, aber auch eine Stadtlandschaft am Wasser mit Bergen wie Vancouver in Kanada.
Prompt: Ich arbeite an einem Kunstprojekt mit Stadtlandschaften und suche nach architektonischen Inspirationen für das Hauptgebäude. Ich bin daran interessiert, Elemente von Oscar Niemeyers Stil zu integrieren. Ich möchte, dass die Stadtlandschaft am Wasser liegt und von Bergen umgeben ist, so wie Vancouver in Kanada. Kannst du mir einen Leitfaden oder Ideen geben, die mir helfen, dieses Konzept zu visualisieren?
[Bildschirminhalt] Anfrage an Copilot.
Antwort: Die Antwort könnte wie hier zu sehen ausfallen. Copilot beschreibt Inspirationen, wie zum Beispiel den Stil von Oscar Niemeyer, durch fließende Linien und kühne Kurven, die eine einzigartige Ästhetik schaffen. Auch listet Copilot einige Ideen, wie zum Beispiel organische Formen und Kurven als Inspiration zu nutzen und geschwungene Linien und fließende Konturen in die Architektur ihres Gebäudes zu integrieren. Oder – ähnlich wie Niemeyer - die Vorteile von Stahlbeton für ihre Konstruktion zu nutzen.
[Bildschirminhalt] Antwort von Copilot.
Dies ist hilfreich, aber Sie möchten es auch visuell sehen. Also fragen Sie Copilot im kreativen Stil:
Prompt: Erstelle ein Bild von einer Stadtlandschaft, die den architektonischen Stil von Oscar Niemeyer mit der natürlichen Landschaft von Vancouver, Kanada, verbindet. Die Stadt sollte am Wasser liegen und im Hintergrund Berge zeigen.
[Bildschirminhalt] Anfrage an Copilot.
Diese Beispiele zeigen, wie Microsoft Copilot Sie in verschiedenen Szenarien unterstützen kann und Ihnen maßgeschneiderte, präzise und kreative Lösungen zur Verbesserung Ihrer Produktivität und Entscheidungsfindung bietet.
Ganz gleich, ob Sie eine E-Mail verfassen, eine Präsentation erstellen oder Daten analysieren, Microsoft Copilot unterstützt Sie bei Ihren Bemühungen und macht jede Aufgabe einfacher und effizienter. Es ist ein KI-gesteuerter Begleiter, der sich an Ihre Bedürfnisse anpasst und Ihnen hilft, intelligenter und vor allem schneller zu arbeiten.
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